Krychle – slovní úlohy


Zopakujte si:
[image: http://nd03.jxs.cz/849/329/6ab2cd38f5_61738604_o2.jpg]    a



Vzorce pro výpočet povrchu a objemu:
a) povrch      S = 6 . a2
b) objem     V = a3




Slovní úlohy na výpočet povrchu a objemu krychle:
Příklad 1:  
Plechová nádrž má tvar krychle s hranou délky 2,5 m. Kolik čtverečných metrů plechu potřebujeme na její zhotovení? 

Náčrtek:
[image: http://www.karlin.mff.cuni.cz/katedry/kdm/diplomky/kristyna_jurczykova/obrazky/telesa/krychle.png]

Vyberte vzorec:…………………………………………………………………………………………….
Řešení:………………………………….......………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….....
…………………………………………………………………………………………………………….....
……………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….


Odpověď:………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………


Příklad 2:
Akvárium má tvar krychle s hranou délky 55 cm. Kolik litrů vody se do něj vejde, je-li naplněno až po okraj?

Náčrtek:
[image: http://www.karlin.mff.cuni.cz/katedry/kdm/diplomky/kristyna_jurczykova/obrazky/telesa/krychle.png]

Vyberte vzorec:…………………………………………………………………………………………….
Řešení:………………………………….......………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….....
…………………………………………………………………………………………………………….....
……………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….


Odpověď:………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………


Příklad 3:
Bedna tvaru krychle má hranu dlouhou 120 cm. Vypočtěte, kolik metrů čtverečných prken potřebujeme na její výrobu. (Nepočítejte s odpadem.)

Náčrtek:
[image: http://www.karlin.mff.cuni.cz/katedry/kdm/diplomky/kristyna_jurczykova/obrazky/telesa/krychle.png]

Vyberte vzorec:…………………………………………………………………………………………….
Řešení:………………………………….......………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….....
…………………………………………………………………………………………………………….....
……………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….


Odpověď:………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………





Řešení slovních úloh
Příklad 1:  
Plechová nádrž má tvar krychle s hranou délky 2,5 m. Kolik čtverečných metrů plechu potřebujeme na její zhotovení? 

S = 6 . 2,52 = 37,5 m2

Příklad 2:
Akvárium má tvar krychle s hranou délky 55 cm. Kolik litrů vody se do něj vejde, je-li naplněno až po okraj?

V = 553 = 166375 cm3 = 166,4 l

Příklad 3:
Bedna tvaru krychle má hranu dlouhou 120 cm. Vypočtěte, kolik metrů čtverečných prken potřebujeme na její výrobu. (Nepočítejte s odpadem.)

S = 6 . 1202 = 85400 cm2 = 8,54 m2


[bookmark: _GoBack]Závěrečné informace

· Materiál je určen pro bezplatné používání, pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Všechny objekty a texty jsou vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí Softwaru "Microsoft® Office".
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